新闻热线 2151666

庆元县举行第四届劳模表彰大会

弘扬践行劳模精神 奏响时代奋斗强音

阅读提示

日前,庆元举行第四届劳模表彰大会,隆重表彰第四届庆元县劳动模范和模范集体,唱响劳动最光荣、奋斗最美丽的时代强音。

□ 通讯员 胡松 柳庭和

本报讯 5 月 9 日上午, 庆元举行第四届劳模表彰大会暨"树精气神,提新干劲" 全县干部职工工间操比赛开幕式。

庆元县委书记蓝伶俐代表县委、县政府,向受表彰的先进集体和个人表示祝贺,向全县各行各业、各条战线的广大职工和劳动群众致以亲切问候。

蓝伶俐指出,一直以来,全县广大职工、劳动群众积极投身发展主战场,奋力走在时代最前列。庆元取得的每一点进步、获得的每一项荣誉,无不浸透着全县劳动者的智慧和汗水。希望全县广大职工、劳动群众对标劳模、学习先进,主动作为、创新作为,积极弘扬践行"浙西南革命精神""庆元精神",助推高质量绿色发展,努力创造一

番无愧于时代、无愧于人民、无愧于自己的崭新业绩。

蓝伶俐要求,广大职工和劳动群众要进一步树立"特别肯吃苦"的品格,尽职尽责,全心投入、全情付出,以兢兢业业的辛勤工作、实实在在的工作成效,为庆元发展献计出力、添砖加瓦;进一步激发"特别能战斗"的豪情,接续奋斗,豪情满怀,干事创业,砥砺奋进,不断拓展绿色发展新境界、勇攀绿色发展新高峰;进一步锤炼"特别有韧劲"的意志,精益求精,以干得助,在岗位上练就本领,沉下心来干事创业,锤炼特别有韧劲的意志,驰而不息、久久为功闯出一条"两山"转换通道;进一步提振"特别善创新"的锐气,增强创新意识,提高创新能力,不断推动创造发明、技术革新、技能比武,为推动庆元产业提档升级贡献聪明才智。

跑进廊桥王国 遇见最美庆元

"鸿星文具·2019 庆元廊桥国际越野赛"即将举行



首届庆元廊桥国际越野赛(资料图片)

□ 通讯员 吴梦飞

本报讯 5 月 25—26 日,"鸿星文具· 2019 庆元廊桥国际越野赛"将在庆元举行。 届时,2500 余名国际、国内越野跑爱好者将 在"廊桥王国"越野决逐。

"鸿星文具·2019 庆元廊桥国际越野赛"是庆元县举办的第二届多日越野赛,是华东地区 2019 年首场多日越野赛,也是庆元县重点打造的赛事活动之一,是一次穿越绿道的"生态体验"之旅、触摸历史的"廊桥遗梦"之旅、踏寻乡愁的"乡村春晚"之旅和碰撞味蕾的"舌尖享受"之旅。

活动共设65公里如龙桥组(两日)、35公里兰溪桥组、12公里咏归桥组、5公里迷

你组等赛事。赛道在首届赛事基础上进行了 优化,串联起古桥、古道、古村落、古树群,沿 途穿越"国保"如龙桥、来凤桥和"省保"廊桥 杨家庄护龙桥等众多廊桥,选手们在享受比 赛乐趣的同时,还可以感受到"廊桥王国"庆 元独有的魅力。

此次赛事共邀请 140 余家媒体进行直播转播等。据统计,已有 2500 余名越野跑爱好者报名参赛,专业组有 700 余名选手(其中包括来自英国、美国、意大利、以色列、法国、俄罗斯、埃塞俄比亚、安哥拉、巴布亚新几内亚等 40 多个国家和地区的 148 名选手)报名,在群众参与度和吸引力上,较首届赛事有了显著提升。



晚报公众微信号: czwb2151666

百名党员 服务百件民生实事

庆元审批"三服务"暖民心

□ 通讯员 陈惠珍─ 吴式成 沈莱丝

本报讯"过去需要在窗口和银行两头跑,现在只要到银行跑一次,就能办好抵押贷款和抵押登记,3 天左右就能拿到100万元贷款,真是太方便了。"日前,个体户吴先生成为庆元县"抵押登记进银行"试运行的首位受益者。

"抵押登记进银行"即 "互联网+不动产抵押登记",通过互联网将抵押登记办公场所延伸至商业银行网点,实现抵押登记 "一站式"服务。该模式的运行,是庆元县行政审批中心推行"三服务"的一个实例。

为纵深推进"最多跑一次"改革,让企业、群众和基层充分享受到改革带来的便利和实惠,庆元县行政审批中心推出服务企业、服务群众、服务基层的专项行动。3月初,县行政审批中心在全体党员中选取119名干部建立百名

"切实瞄准痛点、堵点、难点,才能让企业轻装上阵。党员干部更要自觉担当、自我革命,将进企业、选项目、访群众作为'三服务'重要抓手,想群众所想,急群众所急,解企业所困,真正消除企业和群众到政府办事的'隔心墙'。"县行政审批中心副主任鲍可文说。

截至目前,该中心累计参与服务人数 264 人次,服务项目销号 18 个,服务对象达 7621 人次。

庆元 16 名"泳士" 成功横渡黄河

□ 通讯员 吴梦飞

本报讯 5 月 12 日,在河南三门峡天鹅湖国家城市湿地公园举行的"中国·三门峡横渡母亲河"活动中,来自庆元冬泳协会的 16 名队员经过约 40 分钟的顽强拼搏,全部成功横渡黄河。该协会 10 名队员去年曾成功横渡长江。

三门峡横渡母亲河活动,是我国公开水域举办的时间长、参与面广的大型群众性游泳健身活动,连续5次被国家体育总局评为体育旅游精品赛事。

此次赛事活动设横

渡、竞渡两个项目。庆元县 冬泳协会的 16 名队员参 与了横渡项目,从三门峡 市天鹅湖国家城市湿地公 园三河广场出发,横跨直 线距离 1300 米,游至位于 山西省运城市平陆县太阳 渡码头的终点。

当天,主办方在180 支代表团中选取区位优势 明显、江河湖泊特色作用 突出的30个代表团,参加 "五湖四海汇聚母亲河"仪 式。仪式上,各地水样与由 庆元冬泳协会所带的、取 自庆元"三江之源"的水样 共同集入现场总器具、汇 入母亲河,以呼吁大家共 同保护水资源。